

Larisa in Klemen »obranila« zlato

11. marca je v Hočah poteklo Državno tekmovanje iz slovenščine za Cankarjevo priznanje. 'Moj ata, socialistični kulak' in 'Hotel sem prijeti sta knjigi, ob katerih



Zlato Cankarjevo spet tudi Larisi Kosi in Klemnu Vernku.

so letos brusili peresa literarni sladokusci osmih in devetih rasedov. Že drugo leto zapored se je med peščico izbranih uspelo uvrstiti tudi devetošolcema **Larisi Kosi** z OŠ Zreče in **Klemnu Vernku** z OŠ Pod goro, ki sta vnovič dokazala, da sodita med najboljše mlade književne ustvarjalce v državi.

Za svoj razlagalni spis sta bila nagrajena z zlatim Cankarjevim priznanjem. Uspešen je bil tudi **Žiga Grašič** s ŠC Slovenske Konjice – Zreče, saj je v konkurenci dijakov poklicnih šol usvojil srebrno Cankarjevo priznanje. (V. D.)

Dravinčki na Planetu solata

V sredo, 22. marca, se je lutkovna skupina »Dravinčki« OŠ Ob Dravinji udeležila območnega srečanja lutkovnih skupin 'Lutke na obisku' v Šoštanju, v organizaciji Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti.

V dvorani kulturnega doma je nastopilo 5 skupin (tri iz Velenja, ena iz Rogaške Slatine in ena iz Slovenskih Konjic). Program je bil vsebinsko zelo zanimiv, saj so se predstavile tako skupine, kjer igrajo odrasli za otroke, in skupine, kjer so izvajalci izključno otroci. Lutkovna skupina OŠ Ob Dravinji je prikazala izredno zanimivo lutkovno igrico s

čudovitimi svetlobnimi efekti, z naslovom 'Planet solata'. Učenci so skupaj z mentorico **Bernardo Rebernak** izdelali sceno, lutke in igrico priredili po ideji in scenariju učenca **Jake Kumra**.

Letošnji strokovni spremljevalec je bil Matevž Gregorič (animator, dramaturg, režiser, dolgoletni ustvarjalec v Lutkovnem gledališču Maribor, sedaj pa vodi Lutkovno gledališče Koruzno zrno iz Slovenske Bistrice), ki bo izbral skupine za nastop na regijskem srečanju - to bo letos v organizaciji JSKD Slovenske Konjice, v Kulturnem domu Loče. (B. S.)



V čast Gregorjevega so v vrtcu Žiče pripravili ustvarjalno delavnico.

Gregorjevo v vrtcu Žiče

Mesec marec 2017 je bil za otroke, ki obiskujejo vrtec v Žičah, še posebej zanimiv in pester. Pod vodstvom svojih vzgojiteljic so spoznavali najrazličnejše praznike, med katerimi so največ pozornosti namenili verjetno najlepšemu od slednjih, Gregorjevemu.

V čast dnevu, na katerega se, sodeč po ljudskem izročilu, »ženi jo ptički«, so pripravili delavnico za starše, katere namen je bil obuditi in spodbuditi že sko-

raj pozabljene običaje. Otroci, ki so ustvarjalno in sproščeno družene zelo težko pričakovali, so s sabo pripeljali bratce, sestrice, mame, očke, pa tudi babice. Čudovite in edinstvene »gregorčke«, ki so nastali s pomočjo njihovih rok, ročic in več kot pestre domišljije, so nato s ponosom odnesli domov. S seboj pa so odnesli tudi čudovite spomine, za katere je letos še posebej poskrbelo spuščanje ladjic po vaškem potoku Žičnici. (T. E.)



Med nastopom gimnazijskega benda.

Športnik leta z dijaki

Že drugo leto zapovrstjo so dijaki Šolskega centra Slovenske Konjice-Zreče na povabilo Občine Zreče pomagali pri pripravi prireditve Športnik leta občine Zreče z aktualnim naslovom Telo in srce. Skozi prireditve so razmišljali o povezavi med športnimi dosežki, zmogljivostjo telesa in »športnim srcem«.

Program prireditve, ki sta ga povezala **Nika Hribernik** in

glasbeni del programa so izvajali pevski sestav in band Gimnazije Slovenske Konjice pod mentorstvom **Sama Jezovška** ter **Tadeja Drobneta**, zaplesala so dekleta Jay dance plesnega studia in Twirling kluba Zreče, **Darja Brglez**, učiteljica športne vzgoje v Zrečah, pa je iz izkušnje razložila, da imajo otroci, kljub moderni tehnologiji, še kako »športne srčke«.

Po prireditvi so zbranim